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Тело массой 10 кг находится на горизонтальной плоскости. На тело один раз подействовали горизонтальной силой 5 Н, а другой раз – силой 50 Н, направленной вверх под углом 300 к горизонту. Во сколько раз сила трения во втором случае больше, чем в первом, если коэффициент трения 0,2? 
Моллюск выращивает жемчужину, причем скорость увеличения ее радиуса обратно пропорциональна квадрату радиуса (DR/Dt ~ R -2). За первый месяц радиус достиг значения 0,5 мм. Через сколько месяцев после этого радиус жемчужины станет равным 1 мм?
Один камень бросили вверх с поверхности Земли со скоростью, на 0,1% меньшей, чем вторая космическая скорость, а другой — на 0,01% меньшей, чем вторая космическая скорость. (А). Во сколько раз высота подъема второго камня больше, чем первого? (В). Во сколько раз время полета второго камня больше, чем у первого (до падения на Землю)?
Груз массой m висит на упругом шнуре. К грузу дважды приложили постоянную силу, направленную вверх: в первом случае величиной 0,25 mg, во втором – величиной 0,75 mg. Во сколько раз максимальная высота подъема груза во втором случае больше, чем в первом? 
Равносторонний треугольник ABC скользит по горизонтальному столу. Известно, что в некоторый момент времени точка А имеет скорость V1 = 2,45 м/с, точка В имеет скорость V2 = 1,5 м/с, а скорость центра треугольника направлена параллельно стороне СВ. Какова величина скорости V0 центра треугольника в этот момент времени?
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Baznaua 2. Kondera ra Tpancnoprépe

Bo BpeMms IKCKYpCUM HA KOHAMTEDPCKYHO ¢iabpuky sKkcmepn-
MenTarop IVIIOK 3aMeTHJI, YTO CKOPOCTh KOHQETHI, TonaAaomen
¥3 YTIAKOBOHOM MAIUHBI OA yrioM ¢ = 60° Ha JeHTy TpaHcuop-
Tépa, (BHUJ CBEpXy NPHBEJRH Ha PHCYHKE 2), CHa4aja yMeHbIIa-
eTcs, a noToM ysenuuusaercs. Haua/baas cKOpocTb ¥y KOHETHL Puc. 2
PaBHA 10 MOIYJTIO CKOPOCTH i JIEHTH TPAHCIIOPTEPS U JIENKMUT B IIOCKOCTH JICHTHL.
YeMy paBHA CKOPOCTH ¥ KOH(ETHI OTHOCHTENLHO JIEHTHI TPAHCIOPTEDa CPasy Io-
cJie nonaanys ed Ha MenTy? BhIMACTHTe MARMMATbHYIO CKOPOCTh Umin KOH(ETHI
OTHOCHTEIbHO HENoABUKHOTO [IIioKa.
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41U Kddacs
3anaua 1. Konxeco ¢ peGopmoii

o penbcaM KATHTCS € NOCTOAHHON CKOPOCTBHIO BATOHETKA.
Pagauyc e Koeca paBeH 7, a PAITHYC peGopap! (60opTuKa, BBICTY-
HAI0IIero 3a 060z KOeCa W MPeOXPAHSAIOIEro KONECO OT CXOna 0
¢ penbca) cymecTenEO Gospime. B HeKOTOPEIA MOMEHT BPEMEHM
CKOPOCTH JBYX JHaMETPAIBHO IPOTHBOMIOIOKHEIX TOUEK AuB
060713 PABHBI 10 MOZLYIIIO VA U UB COOTBETCTBEHHO (pHC. 5).

1. C Kaxo#l CKOPOCTBIO Up KATHTCH KONECO?

2. B 10T e MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTH HeKoTopoi 1ouky C', HaXo[Ameica Ha
peGopyie, HANPABIEHA BEPTUKAJBHO M PABH3 UG- O)IHO3HATHO 11U OMpEJERAeTCH
OJIOMKEHME ITOH TOUKH?

3. Yemy paBHa DPOEKIUs YCKOPEHHS Gy STOH TOYKM Ha BEPTHKAJIBHYIO KOOP-
JMUHATHYIO OCB?

) Bamaua 2. [laitba sa HakoHHOK MIOCKOCTH

Ha, Rax/IOHHOMR MIOCKOCTH HAXOIMTCH HeGONbIIA
maiiba macest m (pHc. 6). K maibe mpuxpennén ofuH
KOHeIl JIErKOW NPY:KHHBI KECTKOCTH k u gouust L
(B HemedopMupOBaRHOM COCTORHNH). JpyTofl KoHeIl
NPYKUHBI 3AKPENIEH B HEKOTOPOH TOUKe O. Yron o
HAKJIOHA MJIOCKOCTH U KO3 hUIMEHT TPeHuA f Mak- Puc. 6
65l O IOCKOCTH CBSI3aHLI COOTHOIEHAEM: tga = pt.

Onpepenute 061aCTH, B KOTOPBIX 1maitba HAXOIUTCS B COCTOSHUM DABHOBECHS,
AX TPAHAIp! 1 1306Da3ATe MX Ka¥ECTBEHHO Ha IIOCKOCTH TY B ABYX CIyHadx:

1. TIpy>xuna rofIAAAETCs 3aK0Hy [yKa Kak IpH PACTSIKCHUU, TaK K PN CKa
THY.

2. Tpy>xuna MOFYMHAETCA 3aKOKY ['YKa TONBKO IPU PACTSIKCHHK (ranpumep,
e TR 2AMEHEHA TEPKON DE3UHKON).

~ e~

Puc. 5
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Sagata 1. JLmmnas npysisa
AR A —
e 2y = 10 . e

Pyr—
oy s
v N300 2 3

o s S et

copeci, e e py? Bursn
P s

oropud apavercrnyer




image3.png
3agaua 1. ['padnk CKOPOCTH YacTHIBI
Ha pucynke 1 n306pakeHa 3aBHCHMOCTE fU’ yCIL. ex.
CKOPOCTH ¥ YaCTHIBL OT BpeMenw ¢. Macmra- 8

651 IO OCAM 33JaHBI B YCIOBHBIX €/MHATIAX.

UW3BeCTHO, YTO MJIOMIAAb 3AMTPHXOBAHHOTO 6

Ha, PHCYHKe IPSMOYTONbHUKA pasHa 12 M, a 4 4]

YCKOpEHHe JaCTHIb! B TOUKe A paBHO a4 =

= 1,5 m/c. 2
OnupesenuTe U3 3THX TAHHBIX: - I
1. Macimrabur mo ocsam. "0 2 4 6 8 10 t,yemen
2."CKOpOCTH 9aCTHIBL U4 B TOUKe A. Puc. 1

3. IlyTs, npolifeHHsIt YacTALEH OT HAYaJIa OBHUXKEHHS J0 JOCTHXKEHUA CKOPO-

CTH VA. ,
3anzaua 2. Pas"pou aBTOMOOMIIH

AsToMobunb cTapTyeT ¢ YCKOpeHHEM do. 13-3a conpoTUBIEHNs BO3AYXa YCKO-
DeHHe IaJaeT 0 Mepe YBeJIMYEeHMs CKOPOCTH ¥ 110 3aKOHy a ~ (vo+v) ™1, rae vp —
U3BECTHBLIA KO PHIIHEHT.

1. IMocTpoiire rpaduk, usobpaskatomuil CBA3b MEXKIY @ U vV, BEIOpaB KOODAHR-
HATEI TAK, ITOOBI OH ABJIAIC OTPE3KOM IIPAMON AHHHH.

2. Yepes Kakoe BpeMs iy 10CIIE HAYala J(BUKEHA aBTOMOBUIE JOCTHIAET CKO-
pocTH vo?

3. Oupegenure 3aBACKMOCTS CKOPOCTE U OF BPeMeHH ¢ ¥ HocTpoliTe (KadecTBeH-
ro) rpaduk v(t).
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a 3. CToJkHoBeHEe acTeponioB

B oTxpbiToM KOCMOCe TDY HeBOABIINX aCIePO- 1y my ™3
NIl W3-32 TPABUTAIVOHBOTO TPHTKeHUs cOMn- ’T ”””””””””””” -
SKAIOTCst APYY € JPyioM Biols obmell npaMoit, {r 2r
HENOABIYKHON OTHOCATENsHO 3863y, OrHOIIERHe Puc. 7

paccrosiiuit o1 CPeIHCre ACTEPOUA 0 KPAHHUX OCTIETC PABULIM 1l = 2 BILIOTH
0 ux CronKHeBernst (puc. 7). Macca Jesoro acTepoyia paBHA MMy, MACCA LCI-
MACLY T3 IPABOIOC ACTEPOHIA.

TPAILHOTO -~ 17y, Haliaure




